

3.GOSPODARENJE VODAMA:

U toku 2013. godine vode kojima gospodari ZŠRK Đurđevac poribljene su sa ukupno 6.728 kg ribe i to po vrstama: Šaran 4.200kg, Deverika 1.053kg, Amur 1.000kg, Smuđ 75kg, Štuka 200kg, Linjak 200kg. Poribljavanja su izvršena sukladno Gospodarskoj osnovi, Godišnjem planu gospodarenja i Aneksu godišnjeg plana gospodarenja a koji je rađen krajem godine iz razloga nenalaska određenih vrsta riba u potrebnim količinama.

Ovdje treba napomenuti da je u toku godine poribljeno sa 928 kilograma ribe više nego što predvođa Gospodarska osnova a na temelju upravo spomenutog Aneksa godišnjeg plana.

Inspektorski nazor od strane Više ribarske inspektorice gospođe Mirjane Jantolek vršen je u nekoliko navrata. Jednom kod redovitog ribočuvarskog obilaska plovilom rijeke Drave, dva puta kontrolom papirnatog poslovanja, sprovođenja zakoma i odredbi te jednom kod poribljavanja gdje je bio prisutan i Inspektor i Zagreba.

Kod spomenutih kontrola nije pronađen ni jedana pogreška ili propust u radu našeg ZŠRK-a.

U toku ove godine izlaz nam Gospodarska Osnova te će ona biti revizionirana od strane Javne ustanove iz Osjeka, a donjet će i neke novine u gospodarenju nekim vodama.

4.RIBOČUVARSKA SLUŽBA:

U toku protekle godine ribočuvarsku službu obnašalo je ukupno 15 ribočuvara.

Služba posjeduje čamac sa vanbrotskim motorom i pripadajućom prikolicom te 4 mopeda marke Tomos APN6 koji su raspoređeni po zonama.

Od strane ribočuvarske službe u toku godine podnjeta su 11 Zapisnika koja su u zakonskom roku proslijeđena Ribarskoj inspektorici te nadalje do Državnog odvjetništva. Također oduzete su 3 mreže od N.N. osoba i 5 ribolovnih pribora tj. štap sa rolom. Svi oduzeti predmeti nalaze se sukladno Zakonu u prostorijama ZŠRK-a a koja je namjenjena isključivo u te svrhe.

Suradnja ribočuvarske službe sa Graničnom policijom bila je na zavidnom nivou. Redovita komunikacija našeg koordinatora i voditelja sektora pgp-a našeg djela Drave vidljiva je u oduzimanju dvije mreže sa ukupno 107